
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa St-796/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza POZ ''Baza'' Badljevina, p.o., Bukovlje, Ulica Josipa Kozarca 56, OIB: 88793919923 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 13.07.2024. DO 13.10.2024. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Nastavno na prethodno dano izvješće, stečajna upraviteljica je dana 25. srpnja 2024. godine dostavila 

Naslovnom sudu prepravljeni prijedlog diobe iznosa stečajne mase. U vezi s time, uređujuća sutkinja 

je dana 17. rujna 2024. godine telefonskim putem kontaktirala stečajnu upraviteljicu te joj dala 

odobrenje za isplatu iznosa sukladno prijedlogu diobe od dana 25. srpnja 2024. godine. 

 

Stečajna upraviteljica je dana 17. rujna 2024. godine kontaktirala punomoćnika stečajnog vjerovnika 

Pericu Medakovića s upitom za dostavu podataka za uplatu za gospodina Božidara Lujanca, koji podatci 

su joj dostavljeni 08. listopada 2024. godine. Nadalje, stečajna upraviteljica je dana 19. rujna 2024. 

godine kontaktirala sa Gradom Pakracom, Upravnim odjelom za pravne i financijske poslove, Odsjek 

za pravne poslove radi dostave podataka za uplatu dijela stečajne mase, sukladno odredbi članka 47. 

stavak 1. Zakona o zadrugama, a koji podatci su joj dostavljeni dana 23. rujna 2024. godine. 

 

Isto tako, stečajna upraviteljica je dana 23. rujna 2024. godine na adresu prebivališta Palit 464F, 51 280 

Rab gospodina Branka Kopa poslala zahtjev za dostavu potrebnih podataka radi isplate, međutim, isti 

je bio obaviješten o pošiljci koju nije podigao te se predmetna pošiljka vratila na adresu stečajne 

upraviteljice. Stečajna upraviteljica je pokušala telefonskim putem kontaktirati gospodina Branka 

Kopa, međutim nije uspjela doći do kontakt podataka predmetnog zadrugara (na web stranici 

https://imenik.tportal.hr/show pronašla je kontakt podatke za gospodina Branka Kopa iz Badljevine, 

Ulica Joze Odobašića 8A, međutim, spomenuti gospodin Branko Kop tvrdi da on nije osoba koju tražimo 

te da postoji i drugi Branko Kop iz Badljevine, ali da ne posjeduje njegove kontakt podatke). 

 

Nadalje, stečajna upraviteljica je dana 09. listopada 2024. godine izvršila uplate sukladno podnesku od 

dana 25. srpnja 2024. godine, izuzev isplate iznosa od 113,62 EUR prema zadrugaru gospodinu Branku 

Kopu. Dana 10. listopada 2024. godine stečajna upraviteljica je uputila podnesak Naslovnom sudu 

kojim je obavijestila o provedenoj isplati te predložila da Naslovni sud donese rješenje kojim se 

odobrava stečajnoj upraviteljici da  iznos od 113,62 EUR prebaci na račun Trgovačkog suda u Osijeku, 

te da po isplati istog, Naslovni sud donese rješenje o zaključenju stečajnog postupka. 

 

 

https://imenik.tportal.hr/show


II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 
Stečajnog zakona 

 

Stečajna upraviteljica je u prethodnom izvješću dala sve podatke. 

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Stečajna masa je unovčena. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Stečajna masa je unovčena. 

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Stečajna upraviteljica nije zaprimila obavijest o razlučnom pravu. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Stečajna upraviteljica nije zaprimila obavijest o izlučnom pravu. 

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Nema vjerovnika stečajne mase. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 
postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 

Nema vjerovnika stečajne mase. 

 

9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 13. listopada 2024. godine do 13. siječnja 
2025. godine 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 
izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 



Stečajna upraviteljica očekuje da Naslovni sud donese rješenje kojim se odobrava stečajnoj upraviteljici 
da  iznos od 113,62 EUR prebaci na račun Trgovačkog suda u Osijeku, te da po isplati istog, Naslovni 
sud donese rješenje o zaključenju stečajnog postupka. Ovisno o tome, stečajna upraviteljica će 
poduzimati daljnje radnje. 

 

 

 

Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 

Bukovlje, 11. listopada 2024. godine      
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